



PREFEITURA DE
JAGUARIBE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25.02.01/2022

1. DA LICITAÇÃO

1.1. A Prefeitura Municipal de Jaguaribe-Ce mediante sua Pregoeira, designada pela Portaria nº 374/2021, de 03 de Maio de 2021, resolve RETIFICAR o edital do certame licitatório na PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20.01.01/2022, cujo objeto é **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE PARA ATENÇÃO ESPECIALIZADA, JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE JAGUARIBE/CE**, nos termos abaixo especificados:

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

DA ALTERAÇÃO DO EDITAL:

ONDE SE LÊ:

6.1.1 Os materiais deverão ser entregues adequadamente, de forma a permitir completa segurança durante o transporte no prazo de 10 (dez) dias úteis, contados da data de entrega do Empenho, ou ordem de fornecimento ao fornecedor, através de Nota Fiscal/Fatura, sem qualquer acréscimo adicional.

LEIA-SE:

6.1.1 Os materiais deverão ser entregues adequadamente, de forma a permitir completa segurança durante o transporte no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias uteis para todos os lotes, contados da data de entrega do Empenho, ou ordem de fornecimento ao fornecedor, através de Nota Fiscal/Fatura, sem qualquer acréscimo adicional.

3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL

3.1. Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.

3.2. Considerando tais alterações, mantêm-se o prazo para a disputa, tendo em vista a não alteração no termo referencial.

Jaguaribe-Ce, 15 de Março de 2022.

Mayara Shelly N. de Freitas
Mayara Shelly Nogueira de Freitas
Pregoeira